

启东加大投入力度,变民生“痛点”为“普惠点”

给百姓的民生“红包”全是干货

民生无小事,枝叶总关情。近年来,围绕人民群众关注的“痛点”,启东既投入真金白银,更投入真情实意,不断加大民生事业投入力度,变住房、教育、医疗、文化服务等民生“痛点”为“普惠点”,让百姓切切实实感受到发展红利。

丰富民生供给“大礼包”

冬日午后,启东市社会福利中心10号楼501室,施俊常的“小家”里温暖如春。今年91岁的施俊常是社会福利中心第一批入住户。“我和老伴已入住3个月,这里的软件和硬件非常符合我的预期。”施俊常告诉记者。

社会福利中心建设是启东市2019年度十大民生工程之一,去年8月30日正式开业。中心有近2000张床位,各种生活服务设施齐全。

据介绍,启东市加大财政投入力度,全力构建以居家养老为基础、社区服务为依托、机构养老为补充、医养结合的社会养老服务体系。目前,全市每千名老人养老床位数近32张。

为了降低普通市民乘坐公交出行成本,2019年6月,启东市通过增加财政补贴,让低票价制度覆盖所有城乡公交线路,收费标准为20公里以内2元、20公里以上4元,共涉及21条城乡公交线路。

让城市更宜居、生活更便捷,是启东市委、市政府衡量“民生工程”质量的重要标准。近年来,启东市高度重视城市绿化建设,在城区更新中持续植绿增绿。截至目前,启东市新建或改造的4个城区小游园已全部完工。一批城市配套功能建设项目建设正在抓紧推进实施。



绘就民生保障“美风景”

2019年12月10日,启东市医保局照护保险待遇申请窗口对外开放,标志着《启东市长期照护保险实施办法(试行)》正式启动。

为积极应对人口老龄化,促进“医养融合”新型养老服务模式的发展,启东市推进实施长期照护保险制度,解决长期失能人员的护理和日常照料难题,有效缓解“一人失能,全家失衡”的社会矛盾,进一步完善与经济社会发展相协调的多层次社会保障体系。

社会弱势群体一直是政府牵挂的重点对象。2019年,启东市共为800多名残疾人免费配置了1200多名辅助器具。2019年前三个季度,启东市共发放城乡低保、优抚人员定补、残疾人补助、80周岁以上老人尊老金等逾2.2亿元,充分保障了困难群众和特殊群体的基本生活。

2019年,启东市高标准实施南苑一村、文汇新村、长江新村4个老旧小区标准化改造。相关单位进社区,与居民面对面交流,征询小区居民的建议,力求将老旧小区打造成安宁、洁净、优美、祥和的温馨家园,让幸福在市民百姓的家门口得到升级。

去年以来,启东市把改造升级公共厕所作为一项重要的民生实事工程全力推进,持续开展“公厕革命”,2019年启东市城区新建公厕3座,升级改造10座,改造后的公厕全面推行精细化保洁。

打造文化服务“新亮点”

在启东北新镇万安村村史馆里,200多件老物件在展览台上整齐摆放,并被一一标注来源。“这些老物件都是村民听说要建设村史馆后,自发捐赠的。”万安村党总支书记袁永香说。

从2018年8月开始,启东全面推行镇、村史馆建设工作。截至目前,全市14个区镇、263个行政村的镇村史馆建设已完成50%的工作量。

近年来,启东不断加强优质文化产业和/or>服务供给,推动文化供给由解决“有没有、够不够”向解决“好不好、精不精”转变,以高质量的文化服务提升幸福感。

目前,位于新城区蝶湖片区的启东市文化体育中心正抓紧建设。该中心规划用地100000平方米,总建筑面积约80000平方米,包括大剧院、小剧场等,中心预计6月底启用。

同时,优质公共服务资源也在加速流向乡村。走进启东王鲍镇九令村党群服务中心,一栋漂亮的四合院,各项设施齐全。启东全面实施村党群服务中心提档升级工程,村党总支书记马卫锋告诉记者:我们除了党群服务中心提档升级外,还专门投资约31万元建设了文化主题公园,社区内阅览室、活动室等文化设施一应俱全。

本报通讯员范存娟 本报记者黄海

猪肉价高,市民还能加工香肠否?好消息来了

140吨储备肉运抵启东 今起投放市场

晚报讯 昨天,记者从启东市发改委获悉,140吨储备猪肉正陆续运抵启东。1月13-22日,这批冷冻猪肉开始投放启东市场。

去年,受非洲猪瘟和猪周期等因素的叠加影响,全国生猪存栏量急剧下降,猪肉价格涨幅较大。为强化市场调控,确保春节期间猪肉市场供应不出现断档、脱销现象,保障市民消费需求,从1月13日起,启东向市场投放部分市级储备冻猪肉。

据了解,本次投放储备冻猪肉共140吨左右,来源于位于泰兴的启东市冻猪肉储备点——江苏百汇农业发展有限公司。该公司为江苏省省级农业产业化重点龙头企业,建有日屠宰量1万头的大型规模化屠宰生产线,日规模化分割1千头的精细分割生产车间,年屠宰加工规模可达200万头,位于泰兴市农产品加工园区,冻猪肉质量安全有保障。

春节临近,这批投放市场的猪肉价格为政府采购的批发价基础上,再补贴4元/公斤,预计零售价格仅为每斤12.1元。

据了解,启东线下投放点为全市海复、吕四、近海、寅阳、惠萍、汇龙、王鲍7所中心敬老院。启东市区利群超市、大润发超市、文峰大世界超市、太平洋吉买盛超市、吾悦广场超级菜场等大型超市以及乡镇超市有售。另外线上投放点启东优菜网也同时出售。

记者黄海

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通兄弟俩领走956万

对于朝九晚五的上班族来说,每天都是很有规律的。南通的何先生就是这样,除了上下班,他每晚7点还会准时出现在学校门口,接小孩放学,在回家的路上顺便再买1注大乐透,正是这个良好的习惯成就了他斩获近千万元的大奖。2019年12月23日晚,何先生像往常接小孩放学,回家的路上照旧是在南通3206006785体彩网点随机打1注大乐透,当晚,大乐透19147期开奖,当期中奖号码“09、12、19、22、33+07、08”正是何先生打的这注号码,奖金达到9568706元。中奖后的何先生心情非常激动,第二天就让弟弟陪着来到南京领奖。在江苏体彩兑奖大厅,何先生紧张地都不愿开口说话,倒是他的弟弟落落大方,侃侃而谈。直到最后,何先生才说了句:“奖金如何使用还没有想好,我心情太激动,这几天要先平复一下。”

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

今年第6个! 双色球1085万花落海安

上月15日晚,双色球第2019144期开奖,这是双色球12亿元大派奖活动启动后第十六期派奖。当期共开出头奖13注,其中南通海安彩民喜中一注一等奖,累计收获奖金1085万余元,这也是今年南通地区中出的第六个福彩双色球一等奖。

据了解,这张中奖票售出于海安市人民西路118号,编号为32065313的福彩投注站,出票时间为上月15日19点56分25秒。这是一张花费112元的“8+2”复式票,除收获1注一等奖,还同时中得二等奖1注、三等奖12注、四等奖27注、五等奖15注,以及一等奖特别奖,奖金总额高达1085万多元。

5313销售点主杨桂琴说,这是她2017年开店以来中的第一个大奖,十分开心。杨桂琴觉得,中奖更多的是运气,平时大家买福彩,更多的是奉献爱心。今年以来,南通已经中了6个福彩双色球大奖,继去年11月24日如皋中得双色球一等奖1295万元后,时隔半月有余,海安再摘双色球头奖1085万。市福彩中心副主任侯永生表示,截至去年11月,南通福彩市县两级销售额为7.45亿元,共筹集市县两级福彩公益金约8353万元,十分感谢大家对福彩事业的关心,同时,希望广大彩民在理性购彩的同时,共同关注福彩公益事业。

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖

1月12日 21:38

七位数第20007期

5、6、9、6、6、2、7

排列5第20012期

3、1、3、9、9

福彩开奖

1月12日 21:48

双色球第2020005期

红球:11、16、17、22、26、32

蓝球:4

乐透型15选5第2020012期

1、5、6、11、12

3D第2020012期 7、0、5

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区,港闸区有分点)

家政

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

专业保洁清洗
单位 家庭
15190821606 13773627138

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

森林保洁清洗
家庭 单位
13921613021 18862921298

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

民佳保洁服务部
单位、家庭保洁
18751318538 18115316670

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:85118889

起名改名

补运中心
祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年【文明
诚信单位】参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山东路88号...